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ACTA DE CONSEJO DE FACULTAD VIRTUAL Nº 44 
             SESIÓN ORDINARIA VIRTUAL Nro. 23  

  

Día : Jueves 9 de noviembre del 2021   

Lugar: URL https://meet.google.com/ccz-xmkr-wwc 

 
Hora : 1era. Citación 16:30 horas.   
   
Agenda:    
   

- INCLUIR AL DR. CARLOS NAVARRO DE PAZ COMO DOCENTE MIEMBRO  
              DE LA COMISIÓN DE EVALUACIÓN Y PERFECCIONAMIENTO DOCENTE 
========================================================================== 
INSTALACIÓN:   

En la ciudad de Lima, siendo las 16:30 horas del día jueves 9 de diciembre del 2021, la Secretaria del 
Consejo de Facultad, Vicedecana Académica Dra. Luzmila Elisa Pró Concepción, después de tomar la 
asistencia, en segunda llamada indica al Presidente del Consejo de Facultad que existe el quórum 
reglamentario por consiguiente el Presidente del Consejo de Facultad da inicio a la sesión.   
   
CONSEJEROS PRESENTES AL MOMENTO DE LA INSTALACIÓN:    
   
1. Dr. Carlos Edmundo Navarro Depaz (Decano y Presidente del Consejo de Facultad)   
2. Dr. Luis Soto Soto (Principal) 
3. Lic. Jorge Luis Chávez Soto (Asociado) 
4. Lic. Carlos Enrique Yáñez Duran (Asociado)   
5. Mg. Carlos Chavez Herrera (Auxiliar) 
6. Sr. Erick Agurto Briceño (Pregrado)   
=========================================================================   

   
APROBACION DE ACTA DE LA SESION ANTERIOR    

   
Secretaria del Consejo de Facultad y VDA, Dra. Luzmila Pró C.: Luego de tomar la asistencia en 
segunda llamada indica que hay el quorum reglamentario, asistencia de seis consejeros de facultad.   
   
Dr. Carlos Navarro Depaz Decano: Señores Miembros del Consejo de Facultad, se va dar inicio a la Sesión 
Ordinaria.  
 
Secretaria del CF Dra. Luzmila Pró y VDA: Indica que no darà lectura al Acta de Consejo de Facultad 
Virtual 41 Sesión Ordinaria 22 del dia lunes 29 de noviembre de 2021, realizado a las 16:30 horas que 
tuvó como agenda  FORMATO DE CUMLIMIENTO DE CARGA NO LECTIVA DACC - DAISW  
 
Por tanto La votación de aprobación sobre esta acta queda pendiente para la siguiente Sesión de Consejo 
de Facultad  
 
Dr.Carlos Navarro Depaz Decano: Señores Miembros del Consejo de Facultad, continuemos con la Sesión 
Ordinaria.  
Secretaria del Consejo de Facultad y VDA: Dra. Luzmila Pró C.: Indica que no hay ningun documento 
en Despacho, se continua con Informes. 

I  INFORMES 
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Consejero de Facultad Lic. Carlos Yañez- Como saben fui encargado para apoyar acerca de la tarea 
recargada de los Jefes de Departamentos en realizar o encontrar, conciliar una mejora para los docentes, 
casos de resultados en tal sentido le hable al Mg Rivas, le dije que la epoca medioeval ya habia pasado 
para buscar esos casos resultados que se pagaba en funcion de como se rendía de acuerdo a eso se le 
pagaba y lo mas lógico en el caso de los docentes era mantener solamente las metas y que se cumpla al 
100%, lo acordado que era esto más que suficiente, ante lo cual el Mg se mantenia en sus trece y dijo 
indicar que habían, o no sabia si los docentes cumplian o no cumplian, le dije que el ha sido elegido para 
servir a los deberes y derechos de los docentes  el no fue elegido por autoridades sino por los docentes, se 
debía a los docentes y por tanto dejar esa posición de estar indicando que las reglas se deben cumplir  y 
por último si el Consejo de Facultad lo permite es simplemente que el CF sería quien asuma la 
responsabilidad y no usted, ante esas palabras el Mg Rivas dijo “Yo estoy cansado y harto de sus 
imbecilidades que siempre habla” ante lo cual me senti un poco ofendido dado que yo fui como 
representante del CF y no como un docente cualquiera y lo peor que no se disculpó  o no dijo me 
equivoque, sino mas por el contrario se mantenia en esa altura, luego le respondí  “que no se comportaba 
como un director el hecho de tener diferentes opiniones no da derecho a comportarse mal, para eso esta el 
dialogo y la conversación”.  
 Pido que el docente pida disculpas ante el CF y sino pido una sanción ya que fuí a nombre del Consejo 
de Facultad y no se porque no has han elegido, el mencionado docente debe respetar  a la investidura. Pido  
una sanción administrativa para ese señor, bueno todos los docentes merecemos respeto y que él debe 
respeto a los Consejeros de Facultad que son autoridad por lo que pido una sanción al docente. hoy día 
soy yo, otro día puede ser cualquier docente y a toda la facultad puede vapulearnos, de tal manera que no 
valdriamos nada y no babría respeto o si no hacemos valer nuestro respeto o simplemento aplaudimos las 
actitudes de estos señores que ahora son autoridades ahora es Jefe de Departtamento y deciden además 
sobre, ratificaciones, promociones, carga académica, bueno ese es mi informe.  
 
Decano Dr. Carlos Navarro Depaz: Le pediremos por escrito al Profesor Rivas que informe sobre el 
caso y que explique porque ha actuado de esa manera en el siguiente CF para evaluar y ver que haga que  
pida las disculpas correspondiente si fuera el caso o si no el CF tiene la potesdad de evaluar,  que se puede 
hacer por lo menos por cuestiones de derecho del debido proceso hay que enviarle un documento al 
Profesor Rivas para que la próxima semana absuelva y es necesario que informe sobre el caso y dar las 
disculpas correspondientes. 
 
Consejero de Facultad Lic. Carlos Yañez- Me parece bien señor Decano porque el respeto y la cordura 
si no respeta a una autoridad, aparte quien lo respeterá a él, si el no respeta a una autoridad, él esta 
confundiendo que el tener una posición o Jefe de Departamento puede ofender y ademas no mide sus 
palabras, comete o falta el respeto a diestra y siniestra. Sin medir sus palabras yo creo que a usted por 
tener una posición si alguien lo ofende y nosotros como Consejeros de Facultad nos quedanos callados y 
simplemente aplaudir todo lo contrario, estan ofendiendo a un mienbro de gobierno de la facultad a una 
autoridad de la facultad. 
 
Consejero de Facultad Lic. Carlos Yañez: Tengo un segundo informe sobre la alumna Corina 
Chanhualla, me ha mandado sobre que dejo de estudiar 4 años, ella dice que no es justo por lo que tiene 
problemas académicos, además le han negado su pedido indicadole que tiene 4 repitencias, que ella no lo 
tiene. Me gustaría que se vea el caso en un próximo Consejo de Facultad, que no se le interrumpa  su 
carrera y se le apoye ya que sólo tiene dos repitencias. 
 
Decano Dr.Carlos Navarro Depaz: En gestión organizacional se le llama “desperdicio”,  los estudiantes  
cuando ingresan a la universidad compiten grandemente,  las universidades tenemos un recurso humano 
de gran valor, pero el incumplimiento actual de estos estudiantes se debe a diverses ingredientes, 
económicos, salud, social, psicologicos eso les causa problemas académico y son alumnos muy buenos no 
pueden continuar estudiando, en ese sentido la Rectora y el Consejo Universitario a fin de salvaguardar 
ese recurso humano tiene en cuenta y habido decisiones importantes ya que ellos para ingresar a la 
universidad compiten de 50000 para 3000 vacantes. 
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Secretaría de Consejo de Facultad y VDA. Dra. Luzmila Pró C.: Indica que sobre el caso de la alumna 
Corina Chanhualla se ha enviado al VRAP que se le permita matricularse para que continue sus estudios 
ya que la alumna antes de la pandemia ya se encontraba enferma motivo por el cual no estuvo matriculada 
y con la pandemia se dificulto mas su problema no pudiendo matricularse y aumulando 4 años, este caso 
cuando excede los 3 años de dejar de estudiar permitidos lo resuelve el VRAP, se ha envíado este pedido 
al VRAP pero ellos han confundido 4 años de dejar de estudiar con 4 repitencias, la alumna tiene solo dos 
repitencias. De igual forma es el caso del alumno Pihue que tambien dejo de estudiar 4 años por problemas 
salud y solo tiene tambien dos repitencias, ambos casos han ido al VRAP para su solución. 
Además los mencionados alumnos, estan avanzados en sus estudios y como el caso de Pihue que le falta 
pocos créditos para culminar la carrera y a la alumna Chanhualla le falta mas o menos un 49 o 50 créditos  
de la carrera. Ultimamente el VRAP respondió indicando que estos casos serían vistos en una Asamblea 
Universitaria. 
 
Consejero de Facultad Lic. Carlos Yañez: En verdad la alumna es muy buena interviene y bastante 
acertada en sus respuetas y muy elocuente. 
 
Decano Dr. Carlos Navarro Depaz: Continuemos con la Agenda. 
 
 

AGENDA: 
 

INCLUIR AL Dr. CARLOS NAVARRO DEPAZ, COMO DOCENTE MIEMBRO DE LA COMISION DE 
EVALUACION Y PERFECCIONAMIENTO DOCENTE.  

 
DICE: 
 
        COMISIÓN DE EVALUACIÓN Y PERFECCIONAMIENTO DOCENTE 

CODIGO DOCENTE CATEGORIA CLASE ROL 
018686 CORTEZ VÁSQUEZ, Augusto Parcemón Principal T.C. 40 Presidente 
0A1613 SOTO SOTO, Luis Principal T.C. 40 Miembro 
055123 PRÓ CONCEPCIÓN, Luzmila Elisa Principal D.E. 40 Miembro 

17200027 TITO CARPIO, Josue Aldair Alumnos ----- Miembro  
17200024 PALACIOS GUTIERREZ, Brando Alumnos ----- Miembro 

 
DEBE DECIR: 
 
        COMISIÓN DE EVALUACIÓN Y PERFECCIONAMIENTO DOCENTE 

CODIGO DOCENTE CATEGORIA CLASE ROL 
018686 CORTEZ VÁSQUEZ, Augusto Parcemón Principal T.C. 40 Presidente 
0A1613 SOTO SOTO, Luis Principal T.C. 40 Miembro 

055123 PRÓ CONCEPCIÓN, Luzmila Elisa Principal D.E. 40 Miembro 
087998 NAVARRO DEPAZ, Carlos Edmundo Principal D.E 40  Miembro 

17200027 TITO CARPIO, Josue Aldair Alumnos ----- Miembro  
17200024 PALACIOS GUTIERREZ, Brando Alumnos ----- Miembro 

 
Secretaría de Consejo de Facultad y VDA. Dra. Luzmila Pró C.: De esa forma la Comisión de 
Evaluación y Perfeccionamiento Docente estaría conformada (CEPD): 
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COMISIÓN DE EVALUACIÓN Y PERFECCIONAMIENTO DOCENTE 
CODIGO DOCENTE CATEGORIA CLASE ROL 

018686 CORTEZ VÁSQUEZ, Augusto Parcemón Principal T.C. 40 Presidente 
0A1613 SOTO SOTO, Luis Principal T.C. 40 Miembro 

055123 PRÓ CONCEPCIÓN, Luzmila Elisa Principal D.E. 40 Miembro 
087998 NAVARRO DEPAZ, Carlos Edmundo Principal D.E 40  Miembro 

17200027 TITO CARPIO, Josue Aldair Alumnos ----- Miembro  
17200024 PALACIOS GUTIERREZ, Brando Alumnos ----- Miembro 

 
Consejero de Facultad Mg. Carlos  Chavez Herrera: Conforme. 
 
Consejero de Facultad Lic. Carlos Yañez- Considero que la Comisión de Evaluación y 
Perfeccionamiento Docente con la participación del Decano le dará mayor realce a esta comisión. 
 
Consejero de Facultad Lic. Jorge Luis Chavez Soto: Conforme. 
 
Consejero de Facultad Dr. Luis Soto:  Conforme. 
 

VOTACIÓN: Para la Aprobación de INCLUIR AL Dr. CARLOS NAVARRO DEPAZ, COMO DOCENTE 
MIEMBRO DE LA COMISION DE EVALUACION Y PERFECCIONAMIENTO DOCENTE, a propuesta del 
señor Decano.  
A favor 6 votos, en contra 0 voto, en abstención 0 votos (Aprobado. por UNANIMIDAD)   

Decano Dr. Carlos Navarro Depaz: Les agradezco su tiempo muchas gracias. 
 
Decano Dr. Carlos Navarro Depaz: Siendo las 16:58 del dia Jueves 9 de diciembre del 2021 se levanta 
la sesión.  
   
CONSEJEROS ASISTENTES   
  

NOMBRES Y APELLIDOS  FIRMA  
1.Dr. Carlos Edmundo Navarro Depaz  
Decano y Presidente del Consejo de Facultad 

  

2.Dr. Luis Soto Soto (Principal)    
3. Lic. Jorge Luis Chávez Soto (Asociado)  
4. Lic. Carlos Enrique Yáñez Duran (Asociado)    
5. Mg. Carlos Chávez Herrera (Auxiliar)  
6.Sr. Erick Agurto Briceño (Pregrado)    

  
  CONSEJEROS INASISTENTES  
 

1. Dr. Ciro Rodríguez Rodríguez (Principal) 
2. Dra. Rosa Delgadillo Ávila (Principal) 
3. Sr. Rene Aucassi Julian (Posgrado)  
4. Sr. Jafet Puyen Huapaya (Pregrado) 
5. Sr. Railly Angelo Hugo Quispe (Pregrado) 

                
         SECRETARIA DEL CONSEJO DE FACULTAD   
   Dra. Luzmila Elisa Pró Concepción (Vicedecana Académica)    
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